11Iro

Ams: xupumnn
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2010 13:30:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2010 14:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127188/answer/127189




YBaxaemsbi Kupunn! CpodyHo Hy2KeH 0CMOTp ypoJsiora ¥ Y3 opraHoB MOIIIOHKH, HagO UCKIYaTh
IEePKPYT SUYKa, OCTPOe BOCTajeHNue AMYKa UIN IpuaaTka 4 T.0. HykHa UMeHHO
cIenyanu3upoBaHHas IOMOIIb. YIauH.



